

中国驻新西兰大使看望火山喷发中受伤中国公民

中国驻新西兰大使吴玺一行11日下午前往医院看望在怀特岛火山喷发事故中受伤的中国公民。

吴玺对受伤中国游客表示关心和慰问,表示使馆将尽一切努力做好应急处置和领事保护工作,协调新西兰方面确保给予及时有效治疗。吴玺鼓励受伤中国游客积极配合治疗,争取早日康复。

新西兰丰盛湾地区的怀特岛9日下午发生火山喷发,当时岛上共有47人。截至10日晚,此次火山喷发共造成6人死亡、8人失踪、多人受伤,伤者中3人已出院,还有30人仍在医院接受治疗。中国驻新西兰大使馆10日晚证实两名中国公民在火山喷发中受伤。

在11日下午举行的新西兰政府联合新闻发布会上,新卫生部官员说,国家多重综合烧伤行动计划于当天启动,卫生部门正在全力救治火山喷发中的受伤人员。

发布会上,新西兰地质与核科学研究所资深科学家格雷厄姆·莱昂纳德说,怀特岛的火山活动进一步升级,再次发生喷发的几率是40%至60%。

新西兰民防局局长萨拉·斯图尔特·布莱克表示,由于岛上的地质条件限制,人员无法登岛,目前不具备找回8名失踪者的可能性。



这是12月10日拍摄的新西兰怀特岛。新西兰丰盛湾地区怀特岛9日下午发生火山喷发灾害,当时岛上共有47人。截至10日晚,由于其中一名伤员伤重不治,这次火山喷发造成的死亡人数增至6人,8人失踪,多人受伤入院,其中3人已出院,还有30人仍在接受治疗。

专家说怀特岛火山未来24小时仍有可能喷发

新西兰地质与核科学研究所(GNS)11日发布声明说,新西兰北岛附近的怀特岛火山未来24小时内仍有可能再次喷发。

GNS火山学家克雷格·米勒说,从当地时间11日凌晨4时左右起,怀特岛的火山震动明显加剧。与此同时,9日喷发形成的几个火山口还出现剧烈的蒸汽活动和局部泥浆喷射。这些信号表明,火山内的气体压力仍然很高。火山警戒级别保持在3级。新西兰火山喷发预警级别分为0到5级。

米勒说,10日下午该机构收集的怀特岛火山气体仍在分析中,这些气体的研究结果对于理解火山活动的过程很重要。但这些气体是在怀特岛火山口上方数百米处采集的,其浓度可能无法反映火山口内的气体浓度。

米勒说,如果怀特岛火山口上方的风吹向50公里外人口密集的新西兰北岛,人们可能会闻到火山气体的气味,但火山灰对北岛造成影响微乎其微。

新西兰警方10日发布消息说,他们在怀特岛上没有发现生命活动迹象,8名失踪者或已全部罹难。警方公布了当时岛上47人的国籍,其中2人来自中国,24人来自澳大利亚,9人来自美国,5人来自新西兰,4人来自德国,2人来自英国,1人来自马来西亚。

活火山到底能不能参观?

一直以来,奇特壮观的火山地貌吸引着世界各地的旅游爱好者。

虽然火山运动给地球留下了许多美丽又迷人的风景,可一旦发生火山喷发,滚烫的熔岩、遮天蔽日的火山灰和有毒的气体会带来巨大灾难。

新西兰地理科学研究所科学家布拉德·斯科特说,10日当天,火山口在喷发前毫无征兆,“一分钟前还平静如常,突然就大规模爆发了”。

怀特岛上的监控显示,火山喷发前,曾有一部分游客接近火山口。

活火山到底能不能参观?灾难是否可以避免?灾难发生后,上述问题引发专家热议。

怀特岛是位于新西兰北岛丰盛湾以北约50公里的一座活火山岛,是新西兰著名旅游景点,其火山长期活跃,经常喷发浓烟和气体,地表温度高,景观奇特,人们可以乘船或坐直升机游览。如果安全条件许可,游人甚至可进入主火山口。

怀特岛火山历史上曾多次喷发。最近

数月,新西兰地理科学研究所科学家多次警告,怀特岛火山近期有趋于喷发的明显迹象。

英国开放大学行星地球科学教授戴维·罗瑟里对媒体说,从2000年到现在,怀特岛有5次独立喷发事件,这次喷发是第6次,也是最大一次。

“我了解怀特岛是私人所有,地方政府没有登岛控制权。但鉴于这场不可预测、中等规模、致命的火山喷发,怀特岛旅游公司允许游客前来参观所承担的责任将引发质疑。”

澳大利亚莫纳什大学地球、大气与环境学院名誉教授雷·卡斯说,怀特岛的火山每3至5年就会经历一次“爆炸式喷发”,让人们乘船或直升机参观无人岛火山太危险了。

英国东英吉利大学地球物理学讲师杰茜卡·约翰逊则表示,科学家能做的最多是持续监测火山,并及时发布信息。

火山喷出的物质主要包括碎屑物、熔岩、气体和水蒸气。

——火山喷发出的碎屑物与降雨、火山口冰雪融化或积水溢出形成的水流结合可

形成泥石流,能冲毁道路、桥梁,淹没附近的乡村和城市。

——由气体和火山碎屑混合形成的火山碎屑流具有极大的破坏性和致命性且很难躲避。

——火山喷发所产生的巨大震动会导致火山周围的泥土松动,造成山体滑坡。

——火山喷发的熔岩遇到海水还会产生高温且具有腐蚀性的“熔岩雾霭”,对人体有害。

约翰逊说,火山灰和火山气体会对怀特岛海岸附近居民造成危险。

新西兰奥克兰大学火山学家沙恩·克罗宁表示,岩浆、火山灰和火山碎屑流会导致撞击伤、烧伤和呼吸系统出问题,是致命的。

那么,如果真的遇到火山喷发,应该如何避险呢?

专家建议,人们如果身处火山区,一旦察觉火山喷发先兆,应立刻离开。驾车逃离时,一定要注意火山灰可使路面打滑的问题。如果火山的高温岩浆逼近,要弃车尽快爬到高处躲避。

弹劾特朗普条款公布 驴象斗法渐入高潮

民主党掌控的美国国会众议院司法委员会10日公布了对总统特朗普的两项弹劾条款,分别是指控特朗普滥用职权以及妨碍国会调查。众议院民主党人还在当天举行的新闻发布会上强调了弹劾的必要性和紧迫性。

分析人士认为,特朗普弹劾案渐入高潮,民主党希望速战速决,预计众议院将很快通过弹劾条款,但共和党控制的参议院不想操之过急,其对弹劾案的审理进程最早可能将于明年1月启动。

滥用职权与妨碍调查

弹劾条款的公布意味着特朗普成为继安德鲁·约翰逊、理查德·尼克松和比尔·克林顿后,美国历史上第四个面临弹劾的总统。

众议院司法委员会主席、民主党人杰里·纳德勒在新闻发布会上说,调查表明,特朗普向乌克兰政府施压,寻求对方干预2020年美国大选,这是“利用职权以获得不正当个人利益”。特朗普还将自己置于法律之上,藐视弹劾调查,对国会调查构成妨碍。

弹劾条款公布后立即遭到特朗普本人及白宫的猛烈炮轰。特朗普当天在社交媒体上连续发文,称针对他的弹劾是“政治猎巫”,纳德勒的指控“荒唐”。白宫新闻秘书斯蒂芬妮·格里沙姆发表声明,称弹劾条款“没有根据”,受党派利益驱使。

美国知名法律博客网站“法律战”刊登文章指出,这两项弹劾条款通俗易懂,反映出民主党高层人士的政治考量。美国有线电视新闻网

(CNN)援引民主党一名高层顾问的话说,弹劾条款如果太复杂就会失去冲击力。

美国昆尼皮亚克大学10日公布的一项民调结果显示,超过八成民主党选民支持弹劾特朗普,但在共和党选民中,反对弹劾特朗普的人占九成以上。

参院不急于审理

众议院司法委员会定于11日晚开始讨论弹劾条款,此后将投票决定是否将弹劾条款提交众议院。如果司法委员会决定提交,众议院预计将于下周就弹劾条款投票。

不过,共和党掌控的参议院似乎并不急于推动弹劾进程。参议院多数党领袖、共和党人麦康奈尔10日在新闻发布会上暗示,参议院对弹劾案的审理最早要于明年1月初才会开始。

如众议院通过至少一项弹劾条款,参议院将审理弹劾案,判定对特朗普的指控是否成立。在审理准备阶段,众议院将任命一些众议员充当“检察官”角色,向参议院呈交弹劾条款。参议院将制定审理程序,并向总统发出传票,要求他在规定期限内回应弹劾条款。审理正式开始后的程序包括:陈述、查证、辩论、参议院讨论和投票。

由于弹劾条款要获得参议院三分之二多数支持方能通过,而共和党人目前在参议院占多数,因此弹劾成功的可能性很小。

两党各有盘算

今年8月,美国一名情报界人士匿名检举特朗普7月在同乌克兰总统泽连斯基通话时要求对方调查美国民主党总统竞选人拜登及其儿子。国会众议院议长佩洛西于9月24日宣布启动众议院对特朗普的弹劾调查。自那以来,民主党人持续推动弹劾进程,以期在圣诞节前完成众议院对弹劾案的表决。

美国布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦

斯特在接受新华社记者采访时说,民主党人的目标是表达对特朗普的“道德义愤”,他们希望弹劾案审理能够让中西部的“摇摆选民”远离特朗普。2020年总统选举的投票率预计很高,因为左右翼选民均感到不满,想要通过选票表达立场。

美国马里兰大学研究员克莱·拉姆齐对新华社记者说,在弹劾案进入参议院审理阶段后,不排除会出现新的不确定性。但就目前来看,共和党保持团结不让特朗普下台是最有可能出现的情况。

本版稿件文图均据新华社

高品质驼奶粉买4送8 活动仅限今、明、后三天!



骆驼长期生活在大漠边缘环境中,处于散养状态“喝的是泉水、吃的是天然食物”。驼奶被称为“沙漠软黄金”,所以驼奶营养更丰富,其维生素C、铁、类胰岛素因子的含量都远胜于普通牛奶,另驼奶含钙高、饱和脂肪酸低、维生素、氨基酸及微量元素含量丰富。一杯优质的驼奶的营养远远高于一般动物乳品。特别适合中老年人长期饮用。

中老年人常喝驼奶身体好

【本草纲目】记载:“驼乳,冷,无毒。补中益气,壮筋骨,填精髓,耐饥饿,止消渴。可益五脏,养心肺”。中医

一直把驼奶作为一种滋补佳品。营养学界认为,更利于肠胃吸收。且长期饮用不易上火、不易过敏、不易发胖。我们的驼奶粉产地正宗,保证货真价实,比价格、比配方、比营养、比质量,有假必罚。

活动详情:

惊喜1:每人限购2份(每份12罐),每天前20名订购者加1元再送同品1罐,谢绝重复购买。

惊喜2:喜迎厂家25周年庆厂家限时买4罐送同品8罐,全国赠品仅限1000罐,赠品有限抢完即恢复原价。本次活动直供的驼奶粉全部为新批次产品。

惊喜3:凡是抢到名额的客户终生享受厂家优惠。西咸新区优恩生物科技股份有限公司 广告

全国统一订购热线:4008-527-558 全国整箱免费送货 货到付款!